УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

Напомням Ви, че следва задължително да уведомите учениците от VІІ и VІІІ клас във Вашето училище и техните родители за възможността да кандидатстват по изискванията на Раздел V от Наредба № 11, ако отговарят на упоменатите критерии.

Раздел V.

Приемане на ученици с хронични заболявания, с физически и сензорни увреждания и от домове за отглеждане и възпитание на деца, лишени от родителска грижа

Чл. 33. (1) Ученици с хронични заболявания, с физически и сензорни увреждания по тяхно искане се приемат по документи за профили, специалности от професии или непрофилирани паралелки, които не са противопоказани на здравословното им състояние.

(2) (Доп. - ДВ, бр. 79 от 2008 г., в сила от 09.09.2008 г.) Ученици от домове за отглеждане и възпитание на деца, лишени от родителска грижа и ученици, настанени в приемни семейства, по тяхно искане се приемат по документи по специалности от професии.

(3) Началникът на РИО определя комисия за насочване на учениците по ал. 1 и 2, която включва трима експерти от РИО, юрист и лекар-педиатър, определен от съответния районен център по здравеопазване.

Чл. 34. (1) Учениците трябва да отговарят на условията, определени в чл. 14, ал. 3 или в чл. 26, ал. 1, т. 1 и 2.

(2) Учениците подават в РИО от 3 до 21 май следните документи:

1. заявление с подредени желания;

2. служебна бележка от училището, в което се обучават, удостоверяваща класа и срочните оценки за първия учебен срок;

3. протокол от специализирана по профила на заболяването лекарска консултативна комисия с приложени лична амбулаторна карта, медицински изследвания, епикризи и консултации, документиращи заболяването, или решение на районна експертна лекарска консултативна комисия - за учениците по чл. 33, ал. 1;

4. служебна бележка, удостоверяваща настаняване в дома - за учениците по чл. 33, ал. 2;

5. (нова - ДВ, бр. 79 от 2008 г., в сила от 09.09.2008 г., изм. - ДВ, бр. 73 от 2009 г., в сила от 15.09.2009 г.) нотариално заверено копие от договор за настаняване на ученика в приемно семейство съгласно чл. 27, ал. 5 от Закона за закрила на детето.

Чл. 35. Насочването на учениците по чл. 33, ал. 1 се извършва по:

1. (изм. - ДВ, бр. 73 от 2009 г., в сила от 15.09.2009 г.) списък на заболяванията за приемане на ученици в профилирани гимназии, профилирани паралелки в гимназии или в средни общообразователни училища, утвърден от министъра на здравеопазването и съгласуван с министъра на образованието, младежта и науката;

2. (изм. - ДВ, бр. 73 от 2009 г., в сила от 15.09.2009 г.) списък на хроничните заболявания, физическите и сензорните увреждания и показаните профили и професии за приемане на ученици след завършен VII клас или основно образование, утвърден от министъра на здравеопазването и съгласуван с министъра на образованието, младежта и науката.

Чл. 36. (1) Комисията насочва учениците по чл. 33, ал. 1 съобразно тежестта на заболяването и произтичащите от него ограничения, оценките от първия учебен срок по балообразуващите учебни предмети за съответния профил или специалност от професия и от заявените желания.

(2) Комисията насочва учениците по чл. 33, ал. 2 в зависимост от оценките от първия учебен срок по балообразуващите учебни предмети за съответната специалност от професия и от заявените желания.

Чл. 37. (1) Комисията съставя протокол за извършеното подреждане и насочване.

(2) Препис-извлечение от протокола по ал. 1 и документите по чл. 34, ал. 2 се изпращат от комисията на директорите на училищата до 14 юни. Копия от документите се съхраняват една учебна година в РИО.

Чл. 38. (1) Учениците се записват в училището до 25 юни.

(2) В случаите, когато учениците са записани в паралелка, за която няма да се извършва държавен прием, те се пренасочват от комисията.

Приемането на документите ще става в периода 03.05 до 21.05.2010 г., всеки работен ден от 9.00 часа до 17.30 часа в сградата на РИО – Добрич, пл. „Свобода% № 5, ет. 3, стая № 308.

При подаване на документите учениците се явяват с документ за самоличност.

Резултатите от насочването на учениците ще бъдат обявени не по-късно от 14.06.2010 г. в РИО – Добрич.

Насочените ученици се записват в съответното училище в периода 15.06 – 25.06.2010 година. Подадените медицински документи, подлежащи на връщане, се получават в училището, където е записан ученика.

Учениците, които не са насочени, могат да получат подадените медицински документи от 15.06 до 25.06.2010 г. в РИО – Добрич.

Ст. експерт Ж. Тошков, председател на комисията за прием на ученици с хронични заболявания, с физически и сензорни заболявания и от домове за отглеждане и възпитание на деца, лишени от родителска грижа
