Международна Конференция

За По-добър климат в училище

научени уроци и визии за бъдещето
9-10  август 2010 гр. София
Събитието се организира от Фондация „Мадара-България“ с подкрепата на програма „Изток-Изток“ на Институт Отворено Общество
Целта на това събитие е да събере на една маса специалисти в областта на образованието, директори на училища, учители и педагози, за да обсъдят възможностите за подобряване на климата в училище. 
Поканени са да присъстват колеги от бившите социалистически страни, тъй като в процеса на трансформация нашите общества преминаха през сходни ситуации на хаос от изхвърлени стари и неустоновени нови ценности.  
През тези двадесет години на преход, четири поколения младежи и деца израстнаха в атмосфера на несигурност и неясни критерии за правилно и неправилно, позволено и непозволено. Това от своя страна имаше най-негативен ефект върху климата в училище. Учители и ученици еднакво бяха засегнати, затова нашето желание е да направим една равносметка какво сме изгубили и какво сме спечелили в периода на трансформация и демократизиране на нашите общества и какъв е ефектът на промените върху атмосферата в класа и взаимоотношенията учител-ученици-родители. 
Надяваме се участниците да споделят конкретни опитности и добри практики за решаване на кофликтни ситуации, подобряване на взаимоотношенията на учителя с класа, както и справяне с проблеми като носилието сред ученици и насилието срещу учители. Това са само някой от многото теми, по които можем да поговорим открито и честно, за да извлечем поуки и да набележим пътища за положителна промяна.      
Тази конференция ще даде възможност на педагозите от различни страни да установят контакт и да основат мрежа „Педагози за по-добър климат в училище“, чрез която ще продължаваме да обменяме идеи, иновативни практики и ще осъществяваме бъдещи съвместни проекти.

Основни теми на конференцията са:
1. Какво изгуби и какво спечели училището в периода на демократизация на обществото

2. Справяне с проблемите на враждебност и насилие в класа и в училището
3. Ролята на учителя и ролята на директора за създаване на позитивна сърдечна обстановка в училище

4. Добри практики за подобряване на взаимоотношенията учител-ученици-родители
Участниците в конференцията, които ще представят доклади, получават пълна стипендия за участие, която включва: настаняване в четиризвезден хотел, закуска, обяд и вечеря за 9 и 10 август,  кафе-паузи и материали от конференцията.

Участници, които няма да представят доклади, но ще участват в дискусиите, получават частична стипендия, която включва обяд на 9 август и 10 август, кафе-паузи и материали от конференцията.

Работен език на конференцията е английски език.

Желаещите да бъдат включени в листа на участниците с доклади, моля да изпратят кратко резюме на техните доклади и кратка биография до 25 май 2010 г , на електронен адрес:  madara_xxi@yahoo.com.  
Резюметата и биографиите трябва да бъдат написани на английски език, 
резюме – до 300 думи, биография до 150 думи.
Желаещите да бъдат включени в листа на слушатели и участници в дискусиите – моля да съобщят това до 20 май 2010 г. в писмо свободен текст на електронен адрес: madara_xxi@yahoo.com .

Подбърт на участниците ще бъде обявен лично до всеки един на електронния му адрес до 20.06.2010г.
Очакваме Ви на конференцията!
д-р Стефания Димитрова – 

Председател на фондация Мадара-България
