Задачи за Турнира на младите физици – 2014 г.
1. Изследвай сам
Известно е, че някои електрични вериги проявяват хаотично поведение. Конструирайте проста верига с такова свойство и изследвайте нейното поведение.

2. Холограма
Твърди се, че може да се направи холограма чрез ръчно надраскване върху парче пластмаса. Направете такава ‘холограма’ с буквите ‘IYPT’ и изследвайте как тя действа.
3. Усукано въже

Хванете въже за двата му края и започнете да усуквате единия. В един момент ще се образува спирала или примка на въжето. Изследвайте и обяснете явлението.

4.  Звукът на топките
Когато две твърди стоманени топки, или подобни, бъдат леко допрени една до друга, може да се получи необичаен ‘чуруликащ’ звук. Изследвайте и обяснете природата на звука.

5. Обръч с тежест
Прикрепете малка тежест към вътрешната страна на обръч и го задвижете с начален тласък. Изследвайте движението на обръча.

6. Кристал от мехурчета
Когато голям брой от съвсем малки, и сходни по размер, мехурчета плават на повърхността на сапунена течност, те имат тенденцията да се наредят в подредба подобна на кристална решетка. Предложете метод за получаване на мехурчета със сходни размери и изследвайте формирането на такъв ‘кристал’ от мехурчета.

7. Хладилник ‘гърне в гърне’
Хладилникът ‘гърне в гърне’ представлява устройство, което държи храната охладена, използвайки принципа на изпарителното охлаждане. Той се състои от съд, разположен в по-голям съд, като пространството между тях е запълнено с мокър порест материал, например, пясък. Как би могло да се постигне най-добро охлаждане?

8. Замръзващи капчици
Поставете водна капчица върху плоча, охладена до около – 20 °C. При замръзването си, формата на капчицата може да стане конусовидна с остро връхче. Изследвайте този ефект.
9. Водни бомби
Някои ученици нямат успех в битките с водни балони, защото балоните, които хвърлят, отскачат без да се пръснат. Изследвайте движението, деформирането и отскачането на балон, напълнен с течност. При какви обстоятелства балонът се пръсва?

10.   Коефициент на дифузия
Използвайки микроскоп, наблюдавайте Брауновото движение на частица с размер от порядъка на микрон. Изследвайте как коефициентът на дифузия зависи от големината и формата на частицата.
11.   Електроцентрала от свещ
Проектирайте устройство, което преобразува топлината от пламъка на свещ в електроенергия. Изследвайте как различните характеристики на устройството влияят на ефективността му.

12.   Студен балон
Повърхността на надут гумен балон осезаемо се охлажда, когато въздуха изтича от него. Изследвайте параметрите, които влияят на това охлаждане. Каква е температурата на различните части на балона, като функция от съществените параметри?

13.   Въртящо се седло
Поставете топка в центъра на въртяща се седловидна повърхност. Изследвайте нейната динамика и обяснете условията, при които топката не пада от седлото. 

[Виж, например: http://youtu.be/XTJznUkAmIY .]
14.   Ластичен двигател
Усукана гумена лента/ластик притежава потенциална енергия, която може да се използва за задвижване, например, на модел на самолет. Изследвайте свойствата на такъв енергиен източник и как неговото енергоотделяне се променя с времето.

15.   Маслени звезди
Ако дебел слой вискозна течност (например, силиконово масло) бъде разтрептян вертикално в кръгъл съд, могат да бъдат наблюдавани симетрични стоящи вълни. Колко линии на симетрия се проявяват в такива вълнови изображения? Изследвайте и обяснете формата и поведението на тези изображения.

16.   Магнитна спирачка
Когато силен магнит пада в неферомагнитна метална тръба, той изпитва забавяща сила. Изследвайте явлението.

17.   Шоколаден хистерезис
Шоколадът изглежда като твърд материал при стайна температура, но се разтопява при загряване до около телесната температура. Когато бъде охладен отново, той често остава разтопен дори при стайна температура. Изследвайте температурния интервал, в който шоколадът може да съществува и в разтопено и в ‘твърдо’ състояния, и неговата зависимост от съществените параметри.
